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ΣΤΟ ΕΛΑΙΟΡΕΜΑ ΠΥΛΑΙΑΣ ΤΟ ΠΡΩΤΟ
ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

(ΦΩΤΟ)

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Πρόκειται για έναν χώρο δύο στρεμμάτων με ξύλινες κατασκευές που
αναμένεται να αποτελέσει έναν παράδεισο για τα συμπαθή τετράποδα.

Λύση στους ιδιοκτήτες σκύλων οσον αφορά το πού μπορούν να βγάλουν βόλτα τα
κατοικίδιά τους δίνει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη με την ολοκλήρωση της
κατασκευής του πάρκου σκύλων. 
 
Πρόκειται για έναν χώρο δύο στρεμμάτων με ξύλινες κατασκευές που σύμφωνα με τα
οσα ανέφερε στο facebook ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης θα
αποτελέσει έναν παράδεισο για τους τετράποδους φίλους.
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Αναλυτικά η ανάρτηση του Ιγνάτιου Καϊτεζίδη: 
 

Τώρα που τελείωσε επιτέλους η μετακίνηση 6, ήρθε η ώρα να διαλέξουν οι ίδιοι οι
τετράποδοι φίλοι μας πού θα κάνουν τη βόλτα τους. 
 
Το πρώτο ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ είναι γεγονός! Και αρέσει πολύ!! 
 
Στο Ελαιόρεμα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο 2 στρεμμάτων, ελεύθερο για τα
αγαπημένα μας πλάσματα! 
 
Με μακρύ τρίχωμα ή όχι,  με βούλες ή πιτσιλωτό, μικρόσωμο ή γίγαντας, λαίδη ή868.11 -1.38% 34312.46 -0.24%ΑΓΚΡΙ --
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αλήτης, όλα έχουν από σήμερα κάτι κοινό: Το δικό τους πάρκο για να αθλούνται, να
παίζουν και να είναι ευτυχισμένα. 
 
Ο «παράδεισος» του σκύλου έχει ξύλινες κατασκευές και παιχνίδια, παγκάκια και
περίφραξη, όλα φιλικά στο περιβάλλον και τους τετράποδους φίλους μας. 
 
Είναι η  έμπρακτη απόδειξη της φροντίδας και του σεβασμού στους τετράποδους
κατοίκους της πόλης μας. Καλορίζικο όπως τόσα και τόσα άλλα έργα στον δήμο μας!

Ignatios Kaitezidis - Ιγνάτιος Καϊτεζίδης
21 ώρες πριν

Τώρα που τελείωσε επιτέλους η μετακίνηση 6, ήρθε η ώρα να διαλέξουν οι
ίδιοι οι τετράποδοι φίλοι μας πού θα κάνουν τη βόλτα τους.  
Το πρώτο ΠΑΡΚΟ ΣΚΥΛΩΝ είναι γεγονός! Και αρέσει πολύ!! 
Στο Ελαιόρεμα, σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο 2 στρεμμάτων, ελεύθερο για
τα αγαπημένα μας πλάσματα! 
Με μακρύ τρίχωμα ή όχι, με βούλες ή πιτσιλωτό, μικρόσωμο ή γίγαντας,
λαίδη ή αλήτης, όλα έχουν από σήμερα κάτι κοινό: Το δικό τους πάρκο για
να αθλούνται, να παίζουν και να είναι ευτυχισμένα. 
Ο «π... Δείτε περισσότερα
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